

- 聚焦第二届“疏浚”节 (二版)
- 由 Guelph 看加拿大高等教育 (三版)
- 校区举行第十九届校园文化艺术节闭幕式暨青春颂歌师生联谊歌会 (三版)
- 饮水思源, 爱国荣校——“向祖国献礼”庆祝新中国成立 60 周年征文选登 (四版)

2009届本科毕业生毕业典礼隆重举行

本报讯 6月18日上午9:00, 河海大学在常州校区就读的2009届本科毕业生毕业典礼在校区文体馆隆重举行。河海大学党委书记朱拓教授、校长王秉教授、党委副书记陈德奎教授、副校长吴远教授专程前来自行出席毕业典礼。毕业典礼由常州校区党委李乃富书记主持, 常州校区领导、学校有关部门负责人、校区各有关单位党政负责人、教师代表、在校生代表和全体毕业生共1400多人参加了毕业典礼。

王秉校长发表了重要讲话。他首先代表学校向圆满完成学业的1300多位同学表示热烈的祝贺, 向辛勤培养他们的老师表示崇高的敬意, 向关爱、支持他们的父母和家庭表示由衷的祝福。王校长说, 四年的本科阶段学习是短暂的, 更是精彩的。在河海, 你们获取了知识, 增强了能力, 夯实了基础; 在河海, 你们结识了良师与益友, 为生活增添了华彩; 在河海, 你们更见证了母校的快速发展, 并为学校的发展做出了积极贡献。王校长向毕业生提出四点希望: 第一, 希望同学们树立远大理想, “志当存高远”, 敢负重任, 敢为人先, 将个人的奋斗与国家的发展、民族的振兴紧密联系起来。第二, 希望同学们树立终身学习的理念, 始终保持对自然和社会的浓厚兴趣, 不断学习新知识, 掌握新技能, 开拓新领域, 促进事业持续发展。第三, 希望同学们加强理论与实践之间的结合, 不断增强自己观察问题、分析问题和解决问题的能力, 把从学校获取的理论知识运用到工作实践中去。第四, 希望同学们努力去追求幸福和谐的生活, 保持愉悦的心态和健康的体魄。王校长最后衷心祝愿同学们快乐安康, 学习进步, 鹏程万里。

教师代表韩光洁博士、在校生代表、校区学生会主



2009届本科生毕业典礼

席徐璇同学和毕业生代表姚飞天同学相继在毕业典礼上作了发言。随后, 毕业生代表24人分别向出席毕业典礼的领导和老师献花, 表达了全体毕业生对母校师长培育之恩的感谢之情。

毕业典礼上, 陈德奎副书记宣读了学校2009届优秀毕业生的表彰决定; 常州校区管委会周建方主任宣读了西部创业奖学金获奖学生的表彰决定; 朱拓书记为2009届优秀毕业生颁发了荣誉证书和奖金; 吴远副校长为西部创业奖学金获奖学生颁发了奖状。最后, 王秉校长为毕业生代表颁发了毕业证书和学位证书。

毕业典礼庄重而热烈, 文体馆内多次响起雷鸣般的掌声。特别是当校区党委书记李乃富号召同学们高呼由校区师生凝练出来的“我饮河海一滴水, 我献祖国一生情”的庄严承诺时, 整个会场成了一片沸腾的海洋。同学们发自内心的、整齐响亮的呼喊声代表了河海学子对母校培养的感谢和作为河海人的自豪, 更代表了河海学子报效祖国的坚强决心。

党办、管委会办

学校领导来常州校区参加本科毕业生集体照相

本报讯 6月1日上午, 校党委书记朱拓、校长王秉、党委副书记郑大俊、副书记陈德奎、副校长吴远、副校长朱跃龙, 在党办主任张勤、校办副主任李枫的陪同下, 专程来常州校区参加2009届本科毕业生集体照相, 并检查指导工作。

上午8:20, 毕业生集体照相在图书馆广场前举行。学校领导、校区领导、有关部门、学院负责人和教师代表, 与三个学院14个本科专业的1300多名毕业生进行了合影留念。

照相结束后, 学校领导听取了校区党委书记李乃富、管委会主任周建方关于校区近期工作情况的汇报。听取汇报后, 朱拓书记、王秉校长分别发表了重要讲话。

朱书记指出, 在校区党政班子的带领下, 常州校区各项事业发展态势良好, 我们非常满意。今后, 校区要进一步思考如何实现科学发展, 引导教职工朝着理想的目标努力; 要进一步加强师资队伍, 培养更多的适合社会需要的创新人才; 要用发展的办法解决发展中出现的问题。

王校长在讲话中肯定了常州校区取得的成绩。他指出, 学校非常关心重视校区的发展, 今后学校将通过加大三个校区之间的干部交流和师生交流等方式, 加强相互沟通了解, 进一步凝聚人心, 建设和谐校园。

校区党委书记李乃富代表校区表示, 作为学校的重要组成部分, 校区将牢固树立一盘棋思想, 一如既往地认真执行学校的决定, 全力以赴, 努力做好校区的各项工作。

校区全体党委委员参加了会议。

党办、管委会办



校党委书记朱拓(中)、校长王秉(右)看望校区毕业生

校区领导深情送别 2009 届毕业生



校区党委书记李乃富看望毕业生



校区管委会主任周建方看望毕业生



常州市教育局副局长王定新看望毕业生



校区党委书记李乃富和毕业生亲切话别

喜讯

▲日前, 常州校区宋元宁、徐岩、季明红、王玮、杜旦、王蕊等6名同学荣获省级“三好学生”称号, 蔡金杰、万志敏、江金芳、王衷梅等4名同学荣获省级“优秀学生干部”称号, 工业设计专业06级(2)班、自动化06级(2)班、会计学06级(1)班等3个班集体荣获省级“先进班集体”称号。

▲6月6日, 在2009李阳疯狂英语杯常州市大学生英语演讲比赛决赛中, 2008级机电工程学院学生徐浩喆荣获一等奖, 2007级商学院(常州)学生陈思滨荣获二等奖。

▲近日, 江苏省委教育工委公布了2008年最佳党日活动优胜奖评选结果。机电工程学院党总支的“党徽照亮‘三困’学生就业路”获最佳党日活动优胜奖。

2009年中国体育科学学会体育计算机应用分会研讨会在校区召开

本报讯 日前, 由中国体育科学学会体育计算机应用分会主办, 计算机及信息工程学院(常州)承办的“2009年中国体育科学学会体育计算机应用分会研讨会”在校区举行。国家体育总局体育信息中心赵黎主任、侯君瑜副主任、北京29届奥运会组织委员会技术部侯欣逸副部长、国家体育总局体育信息中心有关专家、全国体育计算机应用分会专家、校区教务部领导、计算机及信息工程学院(常州)负责人以及部分教师近40人参加了

研讨会。研讨会由国家体育总局体育信息中心侯君瑜副主任主持。校区管委会周建方主任、彭雷副主任等校区领导出席研讨会。

国家体育总局体育信息中心赵黎主任在讲话中指出, 学会要认真研究和把握信息技术的发展, 并将最新成果应用到体育赛事当中来, 同时对分会今后的工作提出了新的要求。

校区管委会彭雷副主任对参加研讨会的领导和专家表示欢迎, 对设在校区

的“国家体育总局体育信息中心信息技术人才培养基地”的工作给予了充分肯定, 希望把它建设成为全国有影响的体育信息处理人才培养示范点。

本次研讨会的主题是研讨信息技术在综合运动会竞赛信息系统中的应用。研讨会上北京29届奥运会组织委员会技术部侯欣逸副部长、广东省体育局体育信息中心曾会杰主任、昆明体育电子设备研究所洪玉明所长等9位专家做了专题报告。

计信学院